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Se opone a la intervencién del gobierno en
la economia, porque los capitalistas creen
que introduce ineficiencias.

Un mercado libre produce el mejor
resultado econémico para la sociedad.
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Puede coexistir con diferentes sistemas
politicos.

La mayoria de los socialistas defienden
la democracia participativa.
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Idea de transformacion de la sociedad a
través de la distribucion equilibrada de
propiedades y riquezas, disminuyendo la
diferencia entre ricos y pobres.

Las ganancias se distribuyen entre la
sociedad para complementar los salarios.
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Una teoria o sistema de organizacion
social basado en la exploracion de la
mayoria de los bienes en comun, con
propiedad atribuida a los trabajadores.
En el socialismo, el estado controla la
economia, y es responsable de reduc'\} la
desigualdad social, a través de programas
que benefician a los pobres.
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Una teoria o sistema de organizacion social
basado en el mercado librey en la
privatizacion, donde la propiedad se
atribuye a las personas individuales.

El sistema capitalista defiende la libertad
econdmica, la eleccién del consumidor y el
crecimiento econémico.
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Puede coexistir con una variedad de
sistemas politicos, incluyendo dictadura,
republica democratica, anarquismo y
democracia directa.

La mayoria de los capitalistas defiende
una republica democrética.
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Karl Marx, Friedrich Engels, Lenin
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El mercado determina las decisiones de
inversion, produccion y distribucion.

Los mercados pueden ser mercados libres,
mercados regulados, o pueden combinarse
con un grado de planificacion econémica
dirigido por el Estado dentro de empresas
privadas.
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Los medios de produccién son de
propiedad privada, siendo operados y
negociados para generar ganancias para
propietarios o accionistas privados.

Tiene énfasis en el lucro individual y no en
los trabajadores o en la sociedad como un
todo.
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Depende de una planificacién para
determinar decisiones de inversion y
produccién.

La planificacién puede ser centralizada o
descentralizada.
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El liberalismo clasico, el liberalismo social,
el libertarianismo, el neoliberalismo, la
socialdemocracia modernay el
anarquismo.
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Richard Cantillon, Adam Smith
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Socialismo democréatico, comunismo,
socialismo libertario, anarquismo social y
sindicalismo.
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Todos los individuos deben tener acceso a
articulos bésicos de consumo y bienes
publicos.

Las industrias a gran escala son bienes
colectivos y, por lo tanto, el retorno de
esas industrias debe beneficiar a la
sociedad como un todo.





